

Праздник читающего человека

Автор: Татьяна Кужаниязова

10.04.2015 10:55 - Обновлено 10.04.2015 11:11

7 апреля в рамках Недели детской книги в нашей библиотеке состоялся «Праздник читающего человека» - праздник любителей детской книги и чтения.

Много наших друзей собралось на этот праздник, главным событием которого было награждение лучших читателей.



Выбрать лучших из пяти тысяч читателей – задача очень сложная, но мы с ней справились! В этот торжественный вечер были объявлены лучшие читатели года в номинациях:

Праздник читающего человека

Автор: Татьяна Кужаниязова

10.04.2015 10:55 - Обновлено 10.04.2015 11:11

- «Лучшая читающая семья» - Курбатовы Денис Геннадьевич, Екатерина Васильевна, Давид, Роман и Дарья;



- «Книжный эксперт» - Силкин Георгий, 8 лет;



- «Покоритель литературных высот» - Шурдов Сергей, 12 лет;



Праздник читающего человека

Автор: Татьяна Кужаниязова

10.04.2015 10:55 - Обновлено 10.04.2015 11:11

- «Самый многогранный читатель» - Гайдайчук Анастасия, 14 лет;



- «Талант, во всем талант» - Шакин Сергей, 15 лет.



Каждый из победителей получил в подарок от библиотеки Золотую медаль, памятный диплом, сертификат на пользование платными услугами бесплатно в течение 2015 года, и хорошую книгу.



Праздник читающего человека

Автор: Татьяна Кужаниязова

10.04.2015 10:55 - Обновлено 10.04.2015 11:11

Награды вручали ведущий специалист по культуре и международным отношениям Иванькина Елена Александровна и директор библиотеки Северенкова Нина Николаевна.

Зрителям в зале были предложены увлекательные викторины и конкурсы, за правильные ответы на «Книжные» вопросы ребята получали памятные медальки с надписью «Ты – молодец!».



Подарком всем, кто пришел в этот вечер в детскую библиотеку, стало шоу мыльных пузырей, которое не оставило равнодушными ни больших, ни маленьких наших друзей.

